1. (1/3 6anaa). Yopoctuts Beipaxenue: (AU B)N (AU B) =

2. (1/3 6aana). Jlokazars, 4TO s JIIOOBIX HE3aBHUCUMBIX COOBITHI A 1 B HMEeT MeCTO HE3aBUCHUMOCTh B COBO-
KynmHocTH coObiTuil A, Q u B.

3. (1/3 6anaa). Bbpocarorcs 2 urpanbHbeie KOCTH. [IpoBepuTh, 00pa3yoOT JIU MOJHYIO TPYIIY COOBITHH Cleny-
fomue 3 coOBITHS: CyMMa BBINABIIMX YMCET HEUETHA; Ha 00€UX KOCTSX BBINAIM YETHBIE HUDPHI; HA 00€UX KOCTIAX
BBITIAJIM HEYETHBIE HUDPHI.

4. (1/3 6anaa). BeposaTHOCTB TOTO, 4TO BEIOpaHHAA Haygady cobaka peikas — 0,2; 6e3 xBocta — 0,1; pekas u
6e3 xBocta — 0,01. HaiiTn BeposATHOCTB TOT0, UTO cOOaKa HE PhIKast U C XBOCTOM.

6. (1/3 6anua). Ilycts &4, ... , &, € B, — He3zaBucumsle c.B., ¢ = 1 — p. Kakoii cMbIC]I UMEIOT ClleAyIOLUE BEIH-
YHUHBI?

a)Sn=§1+...+§n—
6) Coop'q® —
B) 25pg** —
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7. (1/3 6anna). [IpogoaxuTh:

a) Q\A = . 0) BeposSTHOCTh TOCTOBEPHOT'O COOBITUS =
B) P(AB) + P(AB) = r) BeposTHOCTS 00BEAMHEHUS ABYX COOBITHH =

8. (1/3 6anna). OrpanudeHa U BEPOSITHOCTH COOBITHS?

9. (1/3 6anua). Moxer au QyHKuus F' SBIATHCS QYHKIHMEH pacnpeneaeHus, eclii OHa 001aJaeT clely oMU
CBOMCTBAMH (MJIM IMEET CIACAYIOIMMI BHUM):

a) F MoHOTOHHO BO3pacTtaet, lim F(z) =1 9 xEquo F(z)=0, wlingo F(z)=1,F(0)=1/2
0, x < —N,
1/2, z€[-N,0], |
F(zx) = _ nF@-=
REAS I PSS ) Y@= e
1, x> N

10. (1/2 6anna). 3anmoHATE TAONMUIY B TepMUHAX QYHKIIHHI pacnpeneneHus (IIO0THOCTEH ), HIU BHIOEpHUTE OTBE-
THI U3 MIPEIIOKEHHBIX BApHAHTOB (31eCh 1,2y € R, F — pyHKIIUs pacnpeneneHus ¢.B. £, f — NIOTHOCTb, €CIIA OHA
nMmeercs)

¢ muckpetHa | £ abc. HEmpephIBHA a) F(z,) — F(zy), 6) F(z2+0) — F(z, +0),
e B) F(wz +0) ~ F(ay), 0 F(a +0) — F(a),
(I] \6\1'2) Z[) 1—F(.’£1+0), e) I—F(Z‘l),
P(z) <§ <12) x) }l f(u) du, 3) fzf(u) du,
P = xt ~
(€=o ) fof(u) du, ) [ f(u) du,
P(§ > x1) ) 0 W) .




11. (1/3 6aana). CyuiecTByeT 4 3HAUYCHHE TapaMeTpa a, IPU KOTOPOM pacipe/eiceHue ¢.B. £ 3alaH0 KOPPEKT-
Ho? Eciu «1a», yKa)XUTe MHOKECTBO BCEX TAKHX a.

k | -1 | 0 k | 5 |8 _ 3k
a) P(§=k)‘—a/2]a/2 0) P(§=k:)‘l—a]a B)P({—fka)—ye ,k=0,1,...

12. (1/2 6anna). Cnyyaiinas BeTMUUHA § UMEET MIOTHOCTE f¢(r). Bripasurs uepes f; niaoTHOCTE f, ciydaiiHON
BEIUYMHBI 1)

a)n = 5¢; O)n=¢§—1; B)n =3¢+ 1; ryn=2-¢.

1 A
13. (1/3 6anna). Uuagukarop cobbitus A — 3T0 ciaydaiiHast Benuuuna [(A) = {07 et A HPOHSOULIO
, ecan A He mpou30IIIIO.

Haiitu EI(A) = HapucoBats pyukiuo pacupenenerus [(A).

14. IIpocTpaHCTBO 3JIEMEHTAPHBIX UCXOJ0B {2 COCTOUT U3 MATH TOUEK: Q = {Q, &, O, 08}
a) (1/3 6anaa). [IpuBectn npumep o-anredpsl F coOBITHI, cocTOsIIIEH Ooee YeM U3 IBYX COOBITHIA:

6) (1/2 6aana). 3agana pyukuus f(#) =1, f(&) =2, f($) =3, f(V) =4, f($) = 0. Onucare
A={weQ: flw) <2} =

IMpuHamiexut nu MEOXKEeCTBO A o-anrebpe F, moctpoeHHoi B m.(a)? _ OOGBACHHUTE, MOXKHO JIM OTCIO/1a Cle-
JaTh BBIBOJA 00 M3MEPUMOCTH f.

15. (1/3 6aana). [IpoBepuTh, ABASIETCS K clenyromas QyHKIUS IIOTHOCTHIO paclpeaelICHH

) = {xz, z€[0;:1],

0, nHaye .

16. (1/2 6anna). Cnyyaiiable BEIMYHUHEI &1, . .. ,§, HE3aBUCUMBI U UMEIOT pacnpenenenue N, ,». Haiitu pacnpe-
JIeJICHUE CIy4YalHbIX BEJIUYHUH:
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17. (1/3 6aaxa). Ilycth a, b, c — momoXuUTEIbHBIC MOCTOSSHHEIE. HaliTh (MK BEIpa3UTh Yepe3 T00bIe YHCIOBBIC
XapaKTePUCTUKHU CIyYaWHON BETHYUHEI £):
D(c) = D(¢/c?) = D(a — b¢) = E(-+2) =

18. (1/3 6anna). [lycts £ € U_, | /> (paBHOMEpHOE). Kakoe pacnipenenenne umeer ¢.B. 3—2£7

19. (1/3 6anna). Ilycts £, € U, ,, He3aBUCHMEL. BriGepuTe BepHOE yTBEPKICHUE!
a)§+n €Uz 0){+neUpo
B) £+ EUg g r) pacupezeneHue £ + 1 HE OTHOCUTCS K KJIacCy PaBHOMEPHBIX



20. (1/3 6aaaa). 3anoJHUTH TAOIUIY:

Pacnpenenenue O06o3HaueHUE [InoTHOCTH P(( = k) | MaTeMm. oxxunanue Hucnepcus
IMoka3aTenbHOE C mapa-
MeTpoM 3
Bn,p

1 jeelan)
—a

21. (1/2 6anna). Bepno nu yreepxaenue: ecin EE =0uDE =1, 10 £ € Np,? Ecu «HeT», NpUBECTH KOHTPIPH-
Mep.

22. (1/3 6anna). Bcerma num BepHO yTBepxkaeHue: «Eciu cpemHsis IIMHA CTOPOHBI KBajapaTa paBHa 5 CM, TO
cpeaHsd miaolaab KBajapara paBHa 25 cMZ»? OOBLSICHUTD.

23. (1/3 6axna). OueHUTh BEPOSITHOCTh OTKJIOHEHUS C. B. £ OT CBOET'O CPEJHEr0 3HAUYCHHUS Ha BEIUUYHUHY OO0JIb-
IIYIO, YeM 4 KOPHS U3 AHCIIEPCHH.

24. (1/3 6anaa). Iycts £;,&,... — MOCAENOBATEIBHOCTh HE3aBUCHMBIX C. B., HMCION[UX NTOKa3aTeIbHOE pac-
npeneneHue ¢ mapamerpom . Ilycts S, = £ + ...+ &,. Halitu npenen (mo pacnpeacieHuio) Mpu 7 — oo MOCIen0-

Sn
BATENBHOCTH /1 (— - 1/a> .
n

25. (1/2 6anna). CoopmynupoBars 3bY XuH4YMHA U MIpUBECTH NMPUMEP MOCIEJ0BATEIBHOCTH OJIMHAKOBO pac-
MpEeIeIeHHBIX C.B. C KOHEYHBIM MaTeMaTHYECKUM OXXHIAHUEM, U KOTopoit He BeinonHeH 3bY XununHa.

26. (1/2 6aana). Ilyctb £1,&,, ... — MOCIEI0BATEIbHOCTh HE3aBUCUMBIX M OJIMHAKOBO PacIpeeICHHBIX C. B. C
KOHEYHBIM MaTEMaTHYECKUM OXKUAaHuEM, Sy, = & + ... +&,. Kak cBa3anbl xapakTepucTuieckue QyHKIUUU Qg /(1)
u ¢, (1)? Pasnoxuts @g s, (t) B pan Tetnopa.



27. (1/2 6anaa). Ilycts £(f) — myacCOHOBCKHUI ciydaiiHblil mpornecc ¢ uHTeHCUBHOCTRIO A = E(£(1)). Kakoe
pacrnpeneneHue uMmeeT c. B. £(2)?

28. (1/2 6aana). Jlokasats, 4To 15 JIr000#H QyHKIHHK pacupeaeacaus F umeeT MmecTo paBeHcTBo lim F(x) = 1.
xTr— 00

29. (1/2 6anaa). Jloxas3ats, 4To y ¢. B. £ € U, ; KoHEUeH MOMEHT n1oboro nopsaaka k > 0.

30. (1/2 6anaa). IlycTe mana coy4aifHas BeIMYHWHA w — KOOPAMHATA TOYKH, OPONICHHON HayJady Ha OTPE30K
[0,1]. ITocTpouTh ciyuaitHyro BenuuuHy &(w), IMEIOOIYIO pacnpenencHue [lyaccoHa ¢ mapaMeTpom .

IMocTrapajiTtech nucaTh KOPOTKO. O0OBbACHEHHSI HYKHBI TaM (M TOJBKO TaM), Ile 3TO YKa3aHO B YCJIOBHUH
(«<MpOBEePHUTHY», «A0KA3aTh» U T.1.). B ocTaJbHBIX 3aJJa4yaX J0CTATOYHO NPpUBecTH 0TBeT. CTAaBUTH «+» / «-» U
T.Il. BMECTO «Ja» U «HeT» 3anpemaercs! PadoTbl, HANMCaHHbIe KapaHJALIOM, He IPUHUMAIOTCH.

A 31eck MOTyT OBITH Bamu koMmMeHTapuu:

damunus CTyIeHTa Howmep rpynnst




